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1)Asagida verilen sayilarin istenilen yiizdelerini v 240 sayisinin %10u kactr.

bulunuz.
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%20'i=

v’ 320 sayisinin %20’si kactir.

%40"1=
v’ 450 sayisinin %40’1 kactir.
%45'i=
v 600 sayisinin %14’U kactir.
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< v 720 sayisinin %20’si kagtir.
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%35 = 2)Asagida verilen sorulari cevaplayiniz.
v/ 600’Un %30 fazlasi kactir.
%20'"i=
v' 200’in %20 fazlasi kagtir.
%10 nu=
v 1500’Un %40 fazlasi kactir.
%50'i=
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v 400°in %30 eksigi kactir.

v’ 250’nin %10 eksigi kagtir.

v’ 2400’Un %20 eksigi kactur.

v 4400’Un %10 eksigi kactur.

v 9000’nin %20 eksigi kactir.

3)Asagida verilen sorulari cevaplayiniz.

v 250’nin %20 fazlasinin 10 eksigi kactir.

v 250’nin %10 fazlasinin 20 eksigi kactir.

v' 1500”Un %30 fazlasinin 30 eksigi kagtir.

v’ 2500’tin %40 fazlasinin 100 eksigi kagtir.

v" 5000’nin %50 fazlasinin 100 eksigi kactir

v/ 9.000’nin %10 fazlasinin 1000 eksigi kactir.

v’ 45 000’nin %310 fazlasinin 10 000 eksigi kactir.

v/ 30 000’nin %25 fazlasinin 1000 eksigi kactir.
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" 5000’nin %1 fazlasinin 400 eksigi kactir.

4)Asagida verilen sorulari cevaplayiniz.
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v 400’Un %20 eksiginin 40 fazlasi kagtur.

v 3500’Un %25 eksiginin 300 fazlasi kagtir.

v 1400’Un %30 eksiginin 500 fazlasi kagtir.

v 900’iin %50 eksiginin 450 fazlasi kagtir.




